



Fecomércio

Senac

Serviço Social do Comércio
Regional Alagoas

CIRCULAR Nº 001 – ERRATA

CONCORRÊNCIA SESC-AR/AL Nº 002/2021-CC

OBJETO: Contratação de empresa especializada na área de construção civil para os serviços continuados de manutenção predial, preventiva e corretiva, em regime de empreitada por preço unitário, nos prédios das Unidades Operacionais do Sesc Alagoas, sob demanda, pelo período de 12 (doze) meses, conforme especificações técnicas e planilha de quantitativos constantes nas condições estabelecidas neste Edital e seus anexos.

Errata do Item 24 do Edital, conforme retificação abaixo:

Onde se lê:

24. DOS ANEXOS

- 24.1. ANEXO I - Termo de Referência (especificações técnicas/quantitativo).
- 24.2. ANEXO II - Modelo de Credenciamento.
- 24.3. ANEXO III - Declaração de conhecimento das condições do Edital (Declaração de Aquiescência).
- 24.4. ANEXO IV - Declaração de não contratação de menores.
- 24.5. ANEXO V - Declaração de inexistência de fatos impeditivos.
- 24.6. ANEXO VI - Declaração de Anticorrupção.
- 24.7. ANEXO VII - Declaração de vistoria.
- 24.8. ANEXO VIII - Declaração de não vistoria.
- 24.9. ANEXO IX - Minuta do Contrato.

Leia-se:

24. DOS ANEXOS

- 24.1. ANEXO I - Termo de Referência (especificações técnicas/quantitativo).
- 24.2. ANEXO II - Modelo de Credenciamento.
- 24.3. ANEXO III - Declaração de conhecimento das condições do Edital (Declaração de Aquiescência).
- 24.4. ANEXO IV - Declaração de não contratação de menores.
- 24.5. ANEXO V - Declaração de inexistência de fatos impeditivos.
- 24.6. ANEXO VI - Declaração de Anticorrupção.
- 24.7. ANEXO VII - Declaração de vistoria.
- 24.8. ANEXO VIII - Declaração de não vistoria.
- 24.9. ANEXO IX - Minuta do Contrato.
- 24.10. ANEXO X - Planilha Orçamentária.

Maceió, 19 de novembro de 2021.

Atenciosamente,


Daniel da Silva Ferreira

Presidente da Comissão Permanente de Licitação